

**Rubrik:** Weitere gesellschaftsrechtliche Schuldenrufe **Unterrubrik:** Schuldenruf infolge Fusion nach FusG

Publikationsdatum: SHAB 03.06.2022, Mehrfache Veröffentlichung: 01.06.2022, 02.06.2022

Voraussichtliches Ablaufdatum: 01.06.2025 Meldungsnummer: SR01-0000006962

#### **Publizierende Stelle**

lic. iur. Benedikt Humbel, Zürcherstrasse 25, 5401 Baden

# Schuldenruf infolge Fusion nach FusG Assistive Technology GmbH mit Assistive Technology AG

### 3. Veröffentlichung

#### Übertragende Organisation:

Assistive Technology GmbH CHE-280.755.247 Nüschelerstrasse 1 8001 Zürich

# Übernehmende Organisation:

Assistive Technology AG CHE-446.571.002 Nüschelerstrasse 1 8001 Zürich

Publikation der Fusion im SHAB: 25.05.2022

### **Rechtliche Hinweise:**

Aufforderung an die Gläubiger infolge Fusion (Art. 25 Abs. 2 FusG). Die Gläubigerinnen und Gläubiger der an der Fusion beteiligten Parteien können innerhalb der angegebenen Frist Sicherstellung ihrer Forderungen durch die übernehmende Partei verlangen.

Frist: 25.08.2022 (3 Monate nach der Rechtswirksamkeit der Fusion)

## Kontaktstelle:

Assistive Technology AG Nüschelerstrasse 1 8001 Zürich